
Beskydské rehabi!itační centrum spol. s r.o.

Se sídlem: č. p.42,73912 Čeladná

Zastoupená: M U Dr. M ilanem Bajgarem, jednatelem

lČo:25868951

Průvodnídopis 25.1,1,,2022

věc: Žádost o wdánísmlouvv o závazku veřeiní službv a vvrovnávací platbě za ieho výkon

Žádáme Vás o vydání Smlouvy o závazku veřejné služby a vyrovnávací platbě za jeho výkon pro

projekt ,,Modernizace rehabilitačního centra Čeladná", ktený bude předložen do výzvy č. 31 |ROP

Podpora rozvoje a dostupnosti zdravotní následné péče SC 4.3 (MRR), Specifický cíl: 4.3 Zajišťování

rovného přístupu ke zdravotní péči a posílení odolnosti systémů zdravotní péče včetně primární péče

a podpory přechodu od institucionální péče k rodinně a komunitně založené péči.

Hlavním cílem projektu je zvýšení kvality a dostupnosti poskytované následné léčebně rehabilitační
péče v BRC prostřednictvím rekonstrukce a přístavby LD Kněhyně.

Cí! projektu je v souladu s očekávanými přínosy SC 4.3 IROP: Zajišťování rovného přístupu ke

zdravotní péči a posílení odolnosti systémů zdravotní péče včetně primární péče a podpory přechodu

od institucionální péče k rodinně a komunitně založené péči. Projekt naplňuje aktivitu ,,podpora
rozvoje a dostupnosti zdravotní následné péče (stavby, rekonstrukce, modernizace a přístrojové

vybavení pro rozvoj následné péče)".

Realizací projektu dojde ke zvýšení dostupnosti a rozvoji následné léčebně rehabilitační péče BRC.

Dojde k rozšíření poskytování péče tzv. ostrovním způsobem (poskytování všech služeb jako

ubytování, stravování, léčbu samostatně v rámci jednotlivých léčebných domů, v menších skupinách)

na další léčebné domy. Realizací projektu dojde kvybudování kvalitního a bezpečného zázemí pro

pacienty, jejichž zdravotní stav vyžaduje doléčenív lůžkovém zdravotnickém zařízení.

Předmětem projektu je rekonstrukce a přístavba léčebného domu Kněhyně (LD Kněhyně) BRC

čeladná v tomto rozsahu:

SO 01 Stavební úpravy LD Kněhyně

Objekt je dopravně i technicky napojen. Stávající léčebný dům je bezbariérově přístupný. V rámci

rekonstrukce dojde k úpravě dispozic stávajícího objektu (v l. PP budou nově zřízeny šatny a
hygienické zařízení pro zaměstnance, v l. NP budou zrušeny stávající pokoje a místo nich zřízena

rehabilitace s vodoléčbou, tělocvičnou a jídelnou, ve ll. NP bude zrušen jeden pokoj a místo něj bude

zYízena chodba ke spojovacímu krčku do objektu přístavby).



SO 02 Přístavba LD Kněhyně

Přístavba obsahuje lůžkovou část včetně nutného zázemi a ordinace lékaře. Se stávajícím objektem
bude přístavba propojená spojovacím krčkem. Kromě toho má přístavba samostatný vstup z východní
strany. Přístavba bude napojena na stávající technickou infrastrukturu vně a uvnitř stávajícího
objektu léČebného domu Kněhyně. Vodovod bude napojen z objektu So o]., vytápěníje napojeno na
objekt SO 01, kde je umístěna kotelna. Elektroinstalace silnoproudu a slaboproudu jsou napojeny z
objektu SO 01.

Za kladné vyřízenímé žádosti předem děkuji,

MUDr. Milan Bajgar
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